Матрицы Жизни «БИОМ» ФЛОРА
Рекомендации по использованию

       На огромной территории нашей страны выращивают до 40 видов овощных культур, из них 23 имеют массовое распространение. Каждая овощная культура имеет свои индивидуальные биологические особенности, характеризуется особыми требованиями к условиям окружающей среды и способам выращивания. Вместе с тем растения имеют ряд общих признаков, позволяющих объединять их в отдельные группы. По совокупности биологических и хозяйственных признаков можно осуществлять классификацию овощных культур. 
       Сбылась мечта садоводов и огородников. Наконец-то появилось новое, безвредное средство для улучшения роста растений и их продуктивности. 

Компания «БИОМ» предлагает инновационный продукт Матрицу Жизни «БИОМ» ФЛОРА (Томат, Огурец, Крестоцветные) предназначенную для более устойчивого развития растений и повышения их сопротивляемости к изменениям внешней среды.
При использовании Матриц «ФЛОРА» наблюдалось:

· более раннее образование листов;
· более раннее цветение всех высаженных растений;
· более ранний урожай.

Выращенные овощи с применением Матрицы «ФЛОРА» показали лучшее хранение и имеют более высокий биологический показатель.

       Принцип действия Матрицы основан на энергоинформационном биологическом полирезонансе. Это новая разработка в области энергоинформационных технологий. Матрица - не прибор, не лекарство и не БАД. Матрица Жизни «БИОМ», подобно талисману и амулету, несет энергоинформационную программу. При её использовании растение «считывает» записанную на ней информацию, которая служит сигналом для запуска процесса оптимального развития растения.
Матрица Жизни «БИОМ» ТОМАТЫ  - используется для томатов.

Матрица Жизни «БИОМ» ОГУРЕЦ - используется для огурцов.

Матрица Жизни «БИОМ» КРЕСТОЦВЕТ - используется для всех видов капусты, а так же брюквы, репы, редьки, редиса, турнепса, хрена, катрана, кресс-салата, листовой горчицы.
Матрица «ФЛОРА»  используется
В виде структурированной воды
Приложите Матрицу рисунком (цветным логотипом) к внешней стороне бочки с водой (ведра, лейки) и закрепите лейкопластырем или прозрачным скотчем (материал, форма сосуда, а также объем жидкости не имеют значения), вода будет готова к применению уже через 3 минуты. Матрица за это время определенным образом структурирует воду. Можно также закрепить Матрицу на пластмассовом распрыскивателе воды и затем включить подачу воды. При использовании Матрицы «ФЛОРА», химический состав воды не меняется.
Применяйте Матрицу «ФЛОРА» в зависимости от поливаемых растений (томаты, огурцы, крестоцветные). 
Активация Матрицы

Матрицы поставляются потребителю в неактивном состоянии. Для активации Матрицы необходимо достать её из упаковки и отделить от этикетки. Отсчет срока действия Матрицы начинается со дня её активации. Для контроля времени окончания действия Матрицы на оборотной стороне упаковки укажите дату замены Матрицы. Для удобства внесите дату замены Матрицы в свой сотовый телефон. Матрица покрыта пластиком для защиты от влаги и механических повреждений, вскрывать пластик нельзя.

Противопоказания, побочные действия

      Противопоказания к использованию Матрицы «ФЛОРА» не выявлены. 

Срок действия
Срок действия Матрицы «ФЛОРА» 6 месяцев. Он указан на упаковке и внизу на лицевой стороне Матрицы. По истечении времени действия (активности) Матрица становится инертной. 

В неактивном состоянии Матрица может храниться неограниченное время.
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