Секреты связи: Излучение сотового телефона

Автор:Андрей Воронин
Дата: 10.10.2005 

Введение

Сколько копий было сломано в словесных баталиях о вреде сотовых телефонов, а воз и ныне там! Лучшие умы пытаются распутать ситуацию. Однако этот гордиев узел так просто не дастся. Лобби производителей сотовых телефон трудно недооценить. Гигантский финансовый конвейер запущен. Остановить его невозможно. Вы считаете, что это не так? Обратите внимание, что индустрия табака имеет годовой оборот существенно меньше, чем сотовая индустрия, вред курения очевиден даже тумбочке, но финансовый механизм работает без сбоев. Поэтому разговоры о законодательном снижении «вредного излучения» сотовых телефонов, а по-другому это и не назовешь, политический блеф. 

Давайте вместе попробуем разобраться в том, что называют «вредным излучением». Выявив основную причину, мы сможем минимизировать его воздействие на ваш организм. Прежде всего хочется оговорится – современная медицина не пришла к однозначному выводу о вреде сотовой телефонии. Разбираться в причинах мы не станем. Наше дело познакомиться с проблемой и принять информацию к сведению. Предупрежден – значит вооружен. 

Что же нас облучает и что становится причиной вреда нашему здоровью? 

Сотовый телефон – устройство электрическое. Ваше общение с другими абонентами, отправка сообщений, передача данных и простой в режиме ожидания в большей или меньшей степени сопровождаются генерацией электромагнитных волн. Все наши разговоры будут вестись вокруг тех колебаний, которые рождает передающая антенна. Излучения от других составляющих трубки (экран, генератор частоты и так далее) не представляют никакого интереса, так как их доля ничтожна. 

Итак, сотовый телефон излучает электромагнитные волны. Что они из себя представляют? Колебание магнитного и электрического поля. Волны способны воздействовать на любые материалы – органику и неорганику. Человечество давно поставило электромагнитные колебания себе на службу. Мир коммуникаций буквально пропитан ими. Радиостанции, телевещание, связь находятся в прямой зависимости от них. Кроме этого множество электрических устройств рождают электромагнитные волны в достаточно высоких «концентрациях». Например, высоковольтные линии передач. 

Физическая медицина давно обратила свое внимание на изучение электромагнитных волн. Выявлены многие закономерности. В некоторых случаях электромагнитное излучение выставлено на стражу нашего здоровья (например, ЭМТ или рентген), но в подавляющем большинстве случаев мы не можем говорить об однозначном влиянии, особенно когда речь заходит о высоких частотах. 

Всем вам хорошо известны микроволновые печи. В них электромагнитное излучение, поставленное на нашу службу, разогревает пищу. Излучение расшатывает мельчайшие составляющие – атомы, и продукты разогреваются. Все мы не раз становились свидетелями того, что специальная посуда остается холодной. Это говорит в пользу избирательности излучения. 

Производители сотовых телефонов планомерно поднимают частоты мобильников. Трубки начинают работать в частотных диапазонах 1800 МГц и 1900 МГц. В этом сантиметровом диапазоне волны становятся непредсказуемы. Мы не перепутали слово. Именно, непредсказуемы. Их излучение достигает нашего тела и «греет» его. А электромагнитные волны начинают воздействовать на ткани человеческого организма. 

Впрочем, сотовый телефон не одинок в облучении вашего организма. С неменьшим успехом на него светят базовые станции. Если такой «подарок» находится прямо перед вашими окнами… Автору этого материала приходилось по долгу службы общаться с военнослужащими, которые длительное время жили рядом с радиолокационными станциями. Мощность, конечно, несоизмерима, но последствия в виде разрушенных волосяных луковиц и эмали зубов сразу заметны. 

На протяжении десятилетий ученые ставили эксперименты по воздействию различных электромагнитных волн на животных. Выявлены десятки закономерностей. Однако экспериментов со здоровьем человека никто не ставил. Многочисленные выборки карт больных в клиниках и связь их с использованием сотовых телефонов не может носить объективный характер. Необходимо поставить эксперимент на десятке тысяч людей и желательно растянуть его на несколько поколений. Отсюда мы видим весь цинизм по отношению к годичным экспериментам. В результате, мы все становимся подопытными мышами. Расхлебывать этот эксперимент предстоит нашим детям или даже внукам. 

Современная наука склонна замалчивать о многом. Например, о негативном воздействии жесткого излучения известно всем. Однако если вы попробуете получить доступ к результатам серьезных экспериментов, то вас постигнет фиаско. Отбросим моральную сторону вопроса и представим себе чернобыльскую аварию, как ход большого медицинского эксперимента. Миллионы людей были облучены и исследования их здоровья на протяжении почти 20 лет дали бы огромные знания. Однако таких исследований никто не ведет. Не существует даже единой медицинской базы пострадавших. Смею заметить, что такая «халатность» затронула не только нашу страну. Такая ситуация наблюдается во всем мире. Например, демократичные американцы ведут себя абсолютно идентично нашему правительству в таких вопросах. Эта ситуация наглядным образом показывает, что достоверных сведений просто нет. Нам дают только осколки информации. 

Доподлинно известно, что электромагнитное излучение частотой выше 1 МГц разогревает наши ткани. Человеческие клетки очень болезненно относятся к этому процессу. Безусловно, он носит вероятностный характер. Однако численно оценить его никто пока не может. Разумеется, зависимость строится от мощности облучения, вида тканей, времени и частоты. Чем чреват перегрев тканей? Прежде всего, пугает разрушение белков в клетках. Последствия могут носить самый неожиданный характер. Клетки могут превращаться в раковые. Возможно возникновение доброкачественных опухолей, отмирание клеток, их «самолечение» и т.д. Одним словом, перегрев вреден для организма. Часто речь заходит о том, что ткани имеют собственный потенциал терморегуляции, который и защищает их. Да это так. До определенной планки их можно греть. Однако мы подчеркиваем, что все процессы по мутациям носят вероятностный характер. Насколько оправдан риск игры в «русскую рулетку» с огромным барабаном, если остается вероятность потерять жизнь? Решать вам. 

Второй доподлинно известный факт говорит о том, что электромагнитные поля воздействуют на нервную систему. Механизм этого процесса прост. Поля нарушают проницаемость клеточных мембран для ионов кальция. В результате нервная система начинает неправильно функционировать. Проводилось множество экспериментов на собаках, когда они под воздействием электромагнитного излучения становились нервными и возбудимыми. Человеческий организм откликается абсолютно так же. Германские медики продемонстрировали, что электромагнитное излучение у разных людей вызывает депрессию и наоборот взрывы в настроении. Это говорит, что однозначного действия на нервную систему ЭЛВ не оказывают. Отклик организма очень индивидуален. 

SAR – что это такое?

Итак, воздействие сотового телефона на организм факт установленный. Общественная реакция обязала производителей создавать такие трубки, которые являются «безопасными». В определенный исторический момент появилась необходимость ввести параметр, который покажет коэффициент поглощения излучения от сотового телефона. Так родился SAR (SAR - Specific Absorption Rate). Его величина определяет энергию электромагнитного поля, выделяющуюся в тканях за одну секунду. 

Российская система измерений не приняла этот параметр. Причина в том, что нашим чиновникам хотелось выделиться. Излучение стали измерять в ваттах на квадратный сантиметр за секунду. Можно сказать, что наших мыслителей больше беспокоит входящая энергия. Возможно, это ближе к жизни, но весь цивилизованный мир идет другим путем. Отбиваться от него в этом, значит терять деньги на дополнительных экспериментах и создавать трудности в понимании. Коль скоро наша страна не может выделить должных средств на необходимые эксперименты, «выпендреж» в мелочах смотрится очень дешево. Разумеется, это субъективное мнение. 

Сертификация сотовых телефонов перед ввозом их в нашу страну подразумевает экспертизу безопасности. Российские нормы существенно жестче международных. Однако и те и другие предложены практически «с потолка». А раз зашла речь о нормах, то не лишним будет оговорить установленные SAR для цивилизованных стран. 

В европейских странах допустимое значение излучения составляет 2 Вт/кг. В Америке ограничения держатся на уровне 1,6 Вт/кг. Практически все сотовые телефоны, которые продаются на рынке, удовлетворяют этим нормам SAR. У 90 процентов трубок фактический SAR составляет 1 Вт/кг. 

Можно ли рассчитать SAR математически? А именно, сделать расчет мощности излучения сотового телефона, поглощаемой в голове пользователя? Ответ на этот вопрос утвердительный. Для этого надо смоделировать систему «антенна сотового телефона + голова человека». Современные численные методы приходят на помощь программисту-математику. Компьютеру предлагают решить уравнения Максвелла с учётом граничных условий. Чем больше объектов и условий, тем дольше вычисления. Однако задача эта вполне по силам современному компьютеру. 

Формально говоря: SAR= µ*|E|/r, где µ - проводимость материала в данном объёме, См/м; Е - напряжённость поля, В/м; r - удельная плотность вещества, кг/м3. Уравнения Максвелла позволяют вычислить напряженность поля в каждой точке головы. 

Что же показывают математические методы? Прежде всего, что картина напряженности электромагнитного поля в вашей голове во время разговора по сотовому телефону зависит от множества факторов. Например, если ваша трубка оснащена откидной крышкой (формат раскладушка), то картина поля сильном меняется, в следствии отражения волн от верхней поверхности аппарата (корпус часто выступает как зеркальный отражатель электромагнитных волн). Интересно, что выдвижные антенны способствуют улучшению чувствительности трубки и мощность передачи несколько снижается во время установки связи. Выдвижение антенны приводит к уменьшению усредненного SAR. Однако обязательно получаются несколько точек, где локальный SAR увеличивается. Увеличение массы сотового телефона и всевозможные металлические покрытия уменьшают частоту резонансных колебаний антенной системы сотового телефона. 

Одним словом, численные методы способны всерьез обрисовать картину электромагнитного поля вокруг вашего мобильного аппарата. Современная наука обязана воспользоваться этой информацией и осведомить абонентов сотовой связи о результатах. Почему бы не печатать на коробках с мобильными телефонами величину параметра SAR и диаграмму направленности антенны каждого сотового телефона? 

Ниже приведены табличные данные лимитов SAR для цивилизованного мира, которые часто употребляются для радиопередающих устройств: 

	Лимиты SAR 
	Значения

	FDASAR лимиты
	0,4 Ватт/кг - расчет на все тело на период 15 минут

	
	3,2 Ватт/кг - расчет только на голову на период 15 минут

	
	8 Ватт/кг - на любую часть тела на период 5 минут

	SAR лимиты для некоторых европейских стран
	Level 0 (нормальный уровень): менее или эквивалентно 1,5 Ватт/кг

	
	Level I (первый уровень контроля): менее чем 1,5 Ватт/кг , но более 4 Ватт/кг

	
	Level II (второй уровень контроля): более чем 4 Ватт/кг


Как уберечь свое здоровье?

В конце прошлого года было проведено важное исследование. Ученые Европейского союза показали, что электромагнитное излучение с SAR от 0,3 до 2 ватт/кг повреждает ДНК. Переоценить эту работу очень сложно. Временной эксперимент проходил на протяжение 4 лет. Однако лобби сотовой индустрии буквально растоптали все результаты. Аргументы были самые примитивные. 

Купленные «мобильные ученые» заявили, что все полученные данные вытекают только из лабораторных показаний. В реальной жизни якобы все обстоит по-другому. Проповедники этой сомнительной доктрины победили. 

Медики заявляют, что частые разговоры по сотовому телефону приводят к усталости, раздражительности, головокружению, бессоннице, тошноте, раздражению кожи, нарушениям половых функций у мужчин и женщин, а так же к раку. Европейские врачи уверены, что каждый 15 случай таких заболеваний – это следствие мобильной телефонии. 

Итак, давайте сформулируем несколько правил, базой для которых станет здравый смысл. 

Сотовый телефон излучает наибольшую мощность во время сеансов связи. Сделайте мобильные разговоры короткими. Ради шутки можно заметить, что хорошо дисциплинирует дорогой тарифный план. Говоря серьезно, вы сами должны заставить себя делать свои разговоры короче и содержательнее. В конечном итоге, цените время - свое и вашего собеседника. 

Прежде чем приобретать сотовый телефон убедитесь, что заявленное излучение от него минимально. Хорошо действуют на человека, сравнительные таблицы, которых в сети очень много. Если ваш выбор нового телефона строится на них, то можно быть уверенным в том, что вы заботитесь о своем здоровье. 

Бытует мнение, что аппараты с внешними антеннами менее вредны для здоровья, так как имеют лучшую чувствительность. Есть сомнения в справедливости этих слов. Скорее всего, общего правила тут быть не может. Вот только не стоит в декоративных или других случаях портить геометрию антенны вашего сотового телефона. Не стоит навешивать на нее доморощенные усилители. Пользуйтесь только фирменными усилителями для ваших антенн. 

Используйте гарнитуры. Любая гарнитура частично снимает с вас некоторый объем излучения. Главным образом вы снижаете облучение мозга. Самое безопасное место для вашего телефона это внешний карман куртки или сумка. Ношение трубки в кармане джинсов или на ремешке на груди может негативно сказаться на вашем здоровье. Автолюбители и дачники могут использовать внешнюю антенну. От этого и связь станет лучше и облучение уменьшится. Стоимость таких антенн вполне адекватна. 

Если на крыше вашего дома уютно расположилась базовая станция, то оптимизма это вам не должно прибавлять. Интенсивность излучения зависит от количества одновременно обслуживаемых аппаратов в соте. Обычно антенны имеют достаточно строгую диаграмму направленности и не «светят» энергию во все стороны. Ретрансляторы базовых станций работают в непрерывном режиме и излучают в строго определенном направлении. Если вы окажетесь на пути такого луча в самом его начале, то ваш организм получит огромную дозу электромагнитного излучения. Впрочем, операторов заставляют устанавливать свое оборудование так, чтобы подобных инцидентов не происходило. 

Сократите до минимума разговоры в местах с плохой связью. Ваш сотовый телефон -- существо интеллектуальное. Если связь плохая, то он увеличивает мощность сигнала и наоборот. Поэтому акустическая борьба с помехами ничего хорошего вам не принесет. Ищите место с устойчивым приемом. 

Помните, что максимальная мощность излучается сотовым телефоном во время установления связи. Вы наверно, слушали какие помехи способен навести ваш сотовый друг на акустику. Поэтому разговоры по 3 секунды бесплатны только для вашего кошелька, но не для вашего здоровья. 

Вместо заключения

Сотовый телефон является устройством, которое несет потенциальную опасность для вашего здоровья. Сейчас проводятся сотни экспериментов с мобильной связью и человеком. Данные получаются косвенными путями. Ведь никто не даст разрешение провести эксперимент над живыми людьми. Медики могут строить только гипотезы. Одним словом, все мы втянуты в огромный эксперимент. Паниковать причины нет. Однако стоит по возможности оградить себя от потенциальных проблем со здоровьем. Ведь тем и отличается человек от всего другого живого мира, что он может изучать и делать выводы. 

